

*147 (07/00)

MISCELLANEOUS CHART CORRECTIONS

<u>Chart No.</u>	<u>Ref. Notice No.</u>	<u>Details</u>
3013	486(24/99)	Amend in para (b) for position 21° 56'.60N; 88° 06'.69E to read as 21° 56'.94N; 88° 06'.50E.
2011, 212, 256	40(01/99)	Amend in symbol L^{S} (lighted) to, \square (lighted).
3018	91(03/00)	Amend in section, chart [Last correction] for chart 3018[371/91] to read as 3018 (Mongla port) [371/91].
211, 255, 292	43(01/00)	Amend in para (c) for position 18° 35'.0N; 72° 14'.0E. to read as 18° 35'.0N; 72° 14'.5E.
	31/00(Annual)	(a) Amend first line to read as, "Unexploded charges not dangerous to surface navigation reported as follows".
	-do-	(b) Amend in position at Sl. No. 11 to read as 20° 58'.00N; 68° 02'.10E
	-do-	(c) Amend in position at Sl. No. 44 to read as 18° 48'.00N; 86° 00'.00E
	-do-	(d) At Sl. No. 47 & 48 delete 2000 from charts affected.

(NHO Dehradun HJ/NM/ Pub.)